

## Человечеству угрожают дефицит пресной воды и антисанитария

Written by Administrator

Thursday, 30 March 2023 10:49 -

---

В совместном заявлении Всемирной организации здравоохранения и Детского фонда ООН 2 млрд человек испытывают недостаток в безопасной питьевой воде. Кроме этого в документе говорится о том, что 3,6 млрд – почти половина населения земного шара – пользуются услугами санитарии, которые не очищают отходы жизнедеятельности человека.

Подробнее:

<https://www.meteo Vesti.ru/news/1679656347236-chelovechestvu-ugrozhayut-deficit-presnoy-v-ody-i-antisanitariya>